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	Género:
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	Tema:
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	Autor (academia): 
	John C. Maxwell es un reconocido pensador, empresario y conferencista estadounidense, experto en liderazgo a nivel internacional. Sus organizaciones han capacitado a más de un millón de líderes en todo el mundo. Fundador de Injoy Stewardship Services y EQUIP, Maxwell brinda anualmente conferencias a compañías de la lista Fortune 500 y a diversas organizaciones públicas y privadas, la NBA y la Liga Nacional de Fútbol de EE.UU.

En 2005 fue elegido para estar en la Sala de la Fama del Décimo Aniversario de Amazon.com.

Ha publicado más de treinta libros, entre ellos:

Desarrolle el líder que está en usted, El lado positivo del fracaso, El mapa para alcanzar el éxito, Las 21 leyes irrefutables del liderazgo y Líder de 360° –este último fue seleccionado como el mejor libro de negocios de 2006 por el prestigioso Soundview Executive Book Summaries–.
Con V&R Editoras ha publicado El ABC del Liderazgo,

El ABC de las Relaciones, El ABC del Éxito, El ABC

de la Actitud, El ABC del Trabajo en Equipo, El ABC de la Capacitación, El ABC del Coaching, y Lograr resultados día a día, que llevan vendidos más de 600.000 ejemplares en toda Latinoamérica y España. Tal es la importancia de sus conocimientos, tan claramente transmitidos a través de textos amenos y aplicables a nuestra realidad de hoy.

Maxwell es una figura clave en el mundo del management. 

Todo emprendedor, ejecutivo, empresario o estudiante que aspire al éxito y al crecimiento –y quién no tiene estas metas– debe leerlo. Es necesario, indispensable, fundamental... es la experiencia que llama a nuestra puerta para darnos la llave del liderazgo.

	Contratapa:
	El éxito genera éxito…

En ti, en quienes te rodean, y en todos aquellos a quienes lideras.

¿Sabemos qué acciones nos llevan al éxito verdadero y perdurable?

¿Estamos avanzando en la dirección correcta?

El éxito no es una fórmula, es un camino diferente para cada persona. Pero los principios del viaje no cambian.

En El ABC del éxito, John Maxwell analiza los componentes esenciales para alcanzar los logros y ofrece una guía práctica para superar los obstáculos y obtener los resultados que deseamos.


	Resumen

	¿Qué se necesita para triunfar? Tener la imagen correcta del éxito y conocer las premisas adecuadas para llegar a él.
No hay dos personas que tengan la misma imagen de éxito, porque somos individuos únicos. Pero el proceso para conseguirlo sí es igual a todos. Se basa en principios que no cambian.

El éxito es un viaje, más que un destino. Si entendemos esto, nunca agotaremos la capacidad de desarrollar nuestro potencial ni se nos acabarán las oportunidades de ayudar a los demás. Tampoco nos sentiremos insatisfechos después de concretar un objetivo.

Además, entender el éxito como un viaje y no como un a meta a alcanzar nos permite empezar a triunfar hoy. Cuando aceptamos este enfoque para encontrar nuestro propósito, desarrollar nuestro potencial y ayudar a otros, el éxito se convierte en algo que tenemos ahora mismo, en lugar de ser algo que esperamos vagamente alcanzar alguna vez.


	Fortalezas / noticias sobre el libro:
	• Un abordaje simple y práctico del management, un enfoque nuevo para los ejecutivos del siglo XXI.

• Un tema de gran interés para el mundo del management, pero también para mejorar la autoestima y las relaciones interpersonales en otros ámbitos.
• Secretos para el éxito en los negocios y también en la vida.
• Más de 12 millones de libros vendidos y traducidos a 50 idiomas confirman a John Maxwell como el más prestigioso formador de líderes a nivel mundial. 




Detalle importante: libro exclusivo de V&R Editoras, especial para nuestro mercado.
