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	Autor (academia): 
	Cathy Hopkins es la autora de las exitosísimas series Amigas y Amores, Verdad o Consecuencia y Cinnamon Girl. Vive en Bath, Inglaterra, con su esposo y tres gatos: Dixie, Georgia y Otis.
Pasa la mayor parte del tiempo encerrada en un cobertizo en el fondo del jardín, simulando escribir, pero en realidad lo que hace es escuchar música, bailar a lo hippie y actualizar su página de Facebook.
Aun así, ha publicado 53 libros, algunos de los cuales han sido traducidos a treinta y tres idiomas.
Le gusta dedicar horas a buscar respuestas a preguntas profundas como ¿por qué estamos en este mundo?, ¿de dónde venimos?, ¿cuál es el sentido de la vida? y ¿existe el estilista perfecto?
Además de eso, Cathy se ha inscrito en el gimnasio, como siempre, pero continúa inventando excusas para no ir. Sus seguidoras creen que esto es muy bueno para que ella siga deleitándolas con sus novelas aunque: Cathy, no estaría nada mal hacer un poco de ejercicio. 
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	Jess y Pía están encerradas estudiando, mientras todos sus amigos de Porchester Park disfrutan sus días de vacaciones en sitios súper glamorosos. Se sienten deprimidas y solas hasta que JJ, el nuevo novio de Jess, las invita a acompañarlos a él y a su familia en un viaje de 7 estrellas con todos los gastos pagos ¡a la India! Para Jess, es un sueño hecho realidad… hasta que llega a destino y descubre que ella no es la única que quiere ocupar un lugar en el corazón de JJ.



	Resumen

	
Sueños dorados es la cuarta entrega de la colección Millon Dollar Girls, la más reciente creación de Cathy Hopkins, la autora Nº 1 para chicas. Ninguna querrá quedar fuera de este mundo fascinante donde hay risas, lágrimas, diversión y muchas situaciones para identificarse
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• La autora tiene un fiel público lector, seguidor de todas sus colecciones.
• Cuarto volumen de esta nueva serie, con personajes tan atractivos como en las anteriores.
• Trata temas cruciales en la adolescencia, como la lealtad entre amigas, la relación entre padres e hijas, la dificultad para ser aceptada en un ámbito diferente al habitual y la necesidad de adaptarse a los cambios. Además de, por supuesto, la cuota imprescindible de romance. 
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